



//Власть

### ЧЕМ КОНЧИТСЯ ЭТА ИСТОРИЯ

Депутаты Госдумы предлагают создать комиссию по подготовке единого учебника по истории России.

стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

### ОГНИ БОЛЬШОГО ПРАЗДНИКА

В Магнитогорске проходят проверки торговых точек, реализующих празднично-огневую продукцию.

стр. 2>>



//Ольга ПЯТУНИНА

### ЛИФТ ИДЕТ НА ПОДЪЕМ?

Достаточно ли безопасны лифты в многоквартирных жилых домах? Вопрос далеко не праздный.

стр. 3>>



//О простом и вечном

### РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОСТ

Каких рецептов для домашнего стола отдадут в это время предпочтении?

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,  
22 декабря 2010  
№ 237  
(21156)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

### Поздравляем!

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ,  
глава города

Уважаемые работники и ветераны Пенсионного фонда Российской Федерации!

Примите искренние поздравления в связи с празднованием 20-летия со дня создания Пенсионного фонда Российской Федерации!

Во многом от вашей ответственной работы зависит достойная и обеспеченная жизнь пенсионеров, их спокойная старость. В сегодняшние дни значительно возросла роль Пенсионного фонда, расширяется круг его функций: учет сведений о каждом гражданине для реализации его пенсионных прав; тесное взаимодействие со страхователями, сбор страховых взносов; установление и выплата пенсий, пособий, материнского капитала. От вашей ответственности и квалифицированной работы, внимательного отношения к человеку во многом зависит воплощение надежд российских граждан на достойную жизнь.

Желаю вам в этот праздничный день неиссякаемой душевной щедрости, здоровья, огромного личного счастья и успехов в работе. Пусть в вашей жизни с вами рядом всегда будут преданные друзья и единомышленники, а главное – любящие родные и близкие.

//Виктор РАШНИКОВ,  
председатель совета директоров  
ОАО «ММК», депутат Законодательного  
собрания Челябинской области

Поздравляю коллектив отделения Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Магнитогорске с 20-летним юбилеем со дня образования ПФР!

По отношению общества к тем, кто много лет отработал на благо Отечества, судят об уровне духовного развития страны. Нашему старшему поколению необходима помощь государства. Как раз этой цели и служит созданный два десятилетия назад Пенсионный фонд РФ – крупнейшая и самая эффективная организация по оказанию социальных услуг в России. Сотрудники фонда ежедневно работают над тем, чтобы пенсионная система при любых условиях функционировала стабильно и надежно, а выплата пенсий и пособий производилась своевременно.

Принятие в последние годы ряда законодательных актов существенно расширило сферу деятельности ПФР. В настоящее время вы своим ежедневным трудом вносите свой немалый вклад в создание в нашей стране современной системы, соответствующей мировым стандартам по уровню пенсионного обеспечения и качеству обслуживания. Желаю всем сотрудникам магнитогорского отделения Пенсионного фонда РФ успехов в достижении поставленных целей и отличного настроения! Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

### Письмо дня

## Грамм за три?

//Ирина СКОБЦЕВА

Читатель «МР» столкнулся с очередным обманом в торговле.

Как и многие другие, очень люблю в магазинах находить полки, где продукты продают по сниженным ценам. Тем более если проверил все: нормально ли со сроком годности, нет ли сомнений в качестве – можно брать без опаски. Так я на днях натолкнулся в супермаркете на банки с кальмарами производства Новгородской рыбной компании. По составу, дате изготовления меня ничто не смущало. Продукт этот я люблю, и цена в 32 рубля за банку меня устроила. Дома вскрываю баночку, сливаю воду и... На донышке банки лежат, даже не плотно, пять кусочков кальмаров кубиками размером два на полтора сантиметра. Возмущенная до предела, достаю свои весы... Чистого веса – 60 граммов. Даже если предположить, что я вылила полстакана воды – это максимум 100 граммов. На упаковке указано – нетто 240 граммов. Позвонила в компанию ООО «ФишЛэнд СПб», по заказу которой в Новгородке производят эту продукцию. Там мне объяснили, что я не первая, кто обращается с жалобой на компанию, что на заводе объясняют малое количество кальмара в банке тем, что это особый сорт – чилийский кальмар, который при варке усыхает, отдавая воду... Как говорится, нет слов. Впрочем, есть: не покупайте этот



● Чилийские кальмары нам, похоже, не по зубам.

## Депутаты определились с планами



● Идет последнее в этом году заседание городского парламента.

### Тема дня

//Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Павла КОСОЛАПОВА

На последнем в нынешнем году заседании городского Собрания депутатов не столько подводили итоги уходящего года, сколько строили планы на будущее.

И все же один из итогов подведен был – так называемой «дорожной революции», на проведение которой было выделено около семисот миллионов рублей. Как признался заместитель председателя городского Собрания Дмитрий Мельников, поначалу не было уверенности, что эти деньги в столь короткие сроки удастся освоить. Ведь одно дело тянуть дорогу на открытой местности, а совсем другое, когда одновременно надо реконструировать небольшие участки дорог в самых разных местах города. Но все получилось. В следующем году предстоит освоить еще большую сумму, опыт уже есть.

По словам начальника управления капитального строительства и благоустройства администрации города Юрия Анциферова, большая работа по обеспечению безопасности дорожного движения и увеличению пропускной способности дорог проведена на таких проблемных перекрестках, как улицы Суворова и Советской Армии, проспект К.Маркса – улица Советской Армии, проспект К.Маркса – улица Гагарина.

Введен в эксплуатацию участок улицы Оренбургской от перекрестка с улицей Доменишкова. Здесь увеличено количество полос движения, организовано светофорное

регулирование. Изменен режим движения на участке улицы 50-летия Магнитки от проспекта К.Маркса до улицы Ворошилова. После реконструкции количество полос движения увеличено с двух до шести.

Реконструирована автодорога от улицы Советской Армии до Грязнова, это позволяет теперь миновать проспект Ленина. Проезжая часть расширена вплоть до улицы Вознесения. Выполнены также работы по устройству и ремонту тротуаров, пешеходных переходов и парковочных карманов. Начаты работы по замощению трамвайных путей на проспекте К.Маркса. Окончательно они должны быть завершены во втором квартале следующего года. Как считают в администрации города, весь комплекс проводимых работ позволит удерживать ситуацию в городе в плане безопасности дорожного движения.

С другой стороны, начальник ОГИБДД управления внутренних дел по Магнитогорску Андрей Мелехин обратил внимание депутатов, что, несмотря на некоторую стабилизацию, в городе сохраняется высокий уровень дорожной травматизма. Углубленный анализ выявил сто семнадцать очагов аварийности, шестнадцать из которых – с особо тяжкими последствиями. Для Магнитогорска самым типичным ДТП остается наезд на пешеходов – в почти половине всех транспортных происшествий. При том, что среднероссийский показатель составляет 29 процентов, а областной и того меньше – 25 процентов. Выходом из этой ситуации Андрей Мелехин считает строительство подземных пешеходных переходов в местах наиболее интенсивного движения пешеходов: на пересечении проспекта К.Маркса с улицей Грязнова, проспекта Ле-

нина с той же улицей Грязнова и проспекта К.Маркса с улицей Завенягина.

Что касается планов на будущее, обсуждаемых на декабрьской сессии, то в первую очередь это принятие главного финансового документа – бюджета Магнитогорска на 2011 год во втором, окончательном, чтении. Прогнозируемый общий объем доходов составил 6 млрд. 638 млн. рублей. Общий объем расходов бюджета – 6 млрд. 998 млн. рублей. Как и в нынешнем году, в следующем бюджет будет дефицитным. Но это вовсе не означает, что городу придется затягивать пояс, урезать финансирование тех или иных программ. Дефицит покрывается за счет переходящих остатков текущего года. Восемьдесят процентов средств бюджета будет тратиться на социально ориентированные статьи – образование, здравоохранение, культуру, социальную защиту. В следующем году планируется ввести в строй еще два детских сада, будет проиндексирована зарплата учителям и работникам управления внутренних дел, сохранится льготный проезд в общественном транспорте для учащихся и студентов учебных заведений города и бесплатный проезд пенсионеров до садовых товариществ.

Немало внимания депутаты уделили и перспективам развития маршрутной транспортной сети, а попросту работе маршрутов. Начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи Владимир Иванов признал неудовлетворительность обстановки в сфере транспортного обслуживания, бесконтрольный рост числа маршрутных такси – с 600 в 2005 году до почти 1300.

2 стр.>>

### Поздравляем!

//Виктор РАШНИКОВ,  
председатель совета директоров ОАО «ММК»,  
депутат Законодательного собрания  
Челябинской области

С Днем энергетика!

Уважаемые работники энергетических служб Магнитогорска!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

В этом году исполняется 90 лет со дня утверждения Государственного плана электрификации России – ГОЭЛРО. Этот документ послужил импульсом к возрождению России как сильной, могущественной державы и заложил основы современной отечественной энергетики.

В настоящее время энергетика – это мощная базовая отрасль экономики нашей страны, от которой напрямую зависит бесперебойная работа промышленных предприятий, социальных и государственных учреждений, а также качество жизни каждого человека и общества в целом. Сегодня без тепла и электричества не могут существовать ни маленький поселок, ни мегаполис и тем более такой крупный металлургический центр, как Магнитогорск.

Желаю всем, кто связал свою судьбу с энергетикой, счастья, здоровья и неиссякаемой энергии на многие годы! Особые поздравления и пожелания новых трудовых успехов всем подразделениям управления главного энергетика комбината, а также дочерним обществам Группы ОАО «ММК» – ООО «Электроремонт» и ООО «НПО «Автоматика», которые отмечают в эти дни юбилей!

### Новости

#### Юбилей «Электроремонта»

Одной из крупнейших «дочек» ММК – 15 лет.

Компания «Электроремонт» была образована в 1995 году. Все состав вошли четыре структурных подразделения: цехи ремонта электрооборудования металлургических цехов № 1, 2, 3 и электроремонтный цех. В 2000 году в состав ООО «Электроремонт» вошли цех бывшего ОАО «Энергочермет». В 2005 году в его структуре было образовано новое подразделение – цех «Электросервис». Сегодня предприятие – одно из самых успешных и динамично развивающихся среди входящих в группу ММК, сообщает пресс-служба комбината.

#### «Мистер Магнитогорск-2010»

Подведены итоги «мужского» конкурса.

Прошли два заключительных этапа конкурса: актерское мастерство и хореография. Жюри выделило наиболее артистичных и пластичных участников. В рамках проекта мужчины соревновались в лазертаге, спортивном, картинге, хоккее, футболе... До финиша дошли всего 10 претендентов. По сумме баллов за участие во всех состязаниях были названы обладатели первых трех мест. Третье место досталось Михаилу Санкину, вторым стал Сергей Нагайцев. На первом – инженер компании «Металлпромсервис» Данил Зубов.

#### В гости к Деду Морозу

Главная елка ждет ребят.

В этом году главная елка области – губернаторская – соберет детей не в областном центре, а в территориях. Магнитогорску предстоит встретить мальчишек и девчонок, отличившихся хорошей учебой и успехами в спорте и творчестве, не только из нашего города, но и близлежащих районов. Всего на губернаторскую елку в Магнитку ожидается приезд 450 детей.

#### Какой чудесный день!

«Дарите другим свет! Тьма побеспокоится о себе сама» (Леонид Сухоурков).  
22 декабря – самый светлый день, День энергетика.

Праздник установлен 44 года назад, в память о дне принятия Государственного плана электрификации России (ГОЭЛРО). Для большинства наших сограждан этот план, в 1920 г. рассчитанный на 10-15 лет и предусматривающий строительство по всей стране 30 электростанций, связан прежде всего со знаменитой «лампочкой Ильича». Примечательно, что свой профессиональный праздник энергетики отмечают в один из самых коротких световых дней в году, когда электроэнергия особенно востребована.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ итальянский композитор Джакомо Пуччини (1858), писатель Эдуард Успенский (1937), американская актриса Джейн Фонда (1937).

#### Погода

Облачная погода с прояснениями, снег, метели.  
Ветер: юго-западный, 7-12 м/сек.,  
Температура: ночь -3° -8°,  
день -10° -15°.

23  
ДЕКАБРЯ

Магнитные бури в декабре: 25, 27, 31.

## И зимой, и летом будь всегда с газетой!

Уважаемые магнитогорцы!

«Факты, мнения,  
программа,  
Много мнений,  
новостей...»

Продукт и  
встряхивайте  
банки с  
консервами – это поможет  
определить, много  
там продукта  
или на  
донце.

В рамках подписной кампании на 2011 год редакцией газеты «Магнитогорский рабочий» продолжается праздничная акция, приуроченная к Международному дню пожилых людей. До конца декабря все желающие могут оформить годовую подписку на газету по льготной цене – 690 рублей.

По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр.К.Маркса,69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.



### Людмила Александровна МИТРОШКИНА:

«Лет тридцать уже читаю эту газету. Я вообще люблю отслеживать и оценивать ситуацию в городе, и для меня всегда важно, под каким углом дает издание ту или иную информацию. Отрадно, что «МР» не забывает о пенсионерах, для которых газета подчас становится единственным другом и собеседником. Хотелось бы, чтобы, освещая жизнедеятельность города, «Магнитогорский рабочий» и впредь поднимал злободневные темы. В частности, транспортную, и особенно вопрос остановок. Возьмем перекресток К.Маркса-Ленинградская. Давно пора сделать остановки так, чтобы это было в первую очередь пассажирам, которые, чтобы пережить идуний трамвай, вынуждены переждать через дорогу, рискуя в любую минуту попасть под колеса...»





Новости

Детско-юношеский канал начнет работать в России с 1 января.

Новый телеканал для детей и юношества будет создан ВГТРК и Первым каналом на базе двух детских каналов — «Бибигон» и «Теленяня».

Денежное управление

В январе в России заработает закон о микрофинансовых организациях.

Эти компании при работе со средствами состоятельных жителей страны готовы составить конкуренцию банкам и доверительным управляющим.

Офис в собственность

Правительство хочет заставить бизнес выкупить у государства землю.

Чтобы стимулировать предпринимателей, Минэкономразвития предлагает снизить цену выкупа. Планируется, что для городов, где живет три миллиона человек и больше, плата составит 20 процентов от кадастровой стоимости участка.

Нужно отрегулировать

Новые штрафы за нарушения охраны труда.

Минздравсоцразвития предлагает существенно увеличить штрафы для работодателей за нарушение норм охраны труда и ужесточить уголовную ответственность за это.

Истребляя «вторую беду»

К концу 2011 года в стране появятся стратегии развития скоростных автодорог.

Документ будет нацелен на перспективу в 20 лет. Он позволит зарезервировать земельные участки под прокладку трасс и значительно сократить расходы казны на выкуп земли под строительство.

За все надо платить...

Претендентам на повышение зарплаты придется работать гораздо больше.

Все чаще компании уязвывают рост окладов не только с качеством труда, но и с его количеством. То есть одному сотруднику придется работать за двоих, в лучшем случае — двоим за троих.

Хоккей

Русская баня для финнов

Сборная России выиграла второй этап спурта на Кубок Первого канала, разгромив в заключительный день финнов — 6:2.

Два очка по системе «гол+пас» набрал Алексей Кайгородов. На Кубке Первого канала Алексей Кайгородов составил ядро ударного звена вместе с Зариповым и Морозовым.

Кайгородов набрал 5 очков (1 гол и 4 голевые передачи) в трех матчах! Кстати, после игры с финнами к журналистам вышел один наш Алексей.

Шашки

И корифеи ошибаются...

Отдел ведет кандидат в мастера спорта Асхат ЗИГАНГИРОВ Многие произведения шахматных композиторов вызывают у нас восхищение.



по праву — десятки шашечных книг и учебников. Но, оказывается, одна из его конинок, опубликованная в журнале «Огонек» и получившая восторженные отзывы читателей, не решается!

О простом и вечном

Рождественский пост

Идущий сейчас Рождественский (Филиппов) пост закончится «с первой звездой» 6 января. Каким рецептам для домашнего стола православные отдают в это время предпочтение? Вот лишь некоторые из них.

Холодные закуски Капуста квашеная с луком Лук репчатый нашинковать, залить капустным рассолом, нагреть почти до кипения и охладить.



Икра свекольная Огурцы, чеснок и предварительно сваренную свеклу очистить. Репчатый лук обжарить на растительном масле.

Красивый комбинационный удар. Задание для вас: найдите авторское решение. Фамилии читателей, приславших правильное решение, будут опубликованы.

Новости культуры

Награды под Новый год

В Челябинске завершен X областной конкурс юных скрипачей и виолончелистов.

Первое место и диплома была удостоена Лера Толмачева, ей аплодировало даже жюри (Лариса Галины Сидоровой, концертмейстер класса Лесова).

И стал Леший

К Новому году музыкальный театр «Пикколо» лицейского Магнитогорского консерватории готовит детскую музыкальную сказку «Белоснежка и Леший».

Добро в ней, уверяет художественный руководитель «Пикколо» Наталья Силагина, обязательно восторжествует Белоснежка.

«Рождественские песнопения»

Вместе с «Соловухками» проведется в городе каждый год 24 декабря и связан с именем Александра Никитина.

Так будет и на этот раз, но без ушедшего из жизни 40 дней назад руководителя. Теперь «Соловухками» занимается Вера Коженикова.

Дни приёма

Уважаемые жители 113-го микрорайона!

23 декабря 2010 года с 15.00 до 17.00 в помещении ТОС вашего микрорайона (ул. «Правды», 9) будет вести прием депутат городского



Собрания АЛЕКСАНДР ВЕРШИНИН

Ждем вас с вопросами, проблемами, пожеланиями вашему депутату.

28 декабря 2010 года депутат Александр Вершинин будет вести прием в депутатском центре «Единой России» (ул. Суворова, 132/3) с 14.00 до 17.00.

ПРОТОКОЛ № 407А/10-р рассматривания заявок на участие в аукционе: Обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия на муниципальных объектах управления здравоохранения.

нения города Магнитогорка в соответствии с Дислокациями заказчика. Сроки (периоды) выполнения работ, оказания услуг: Лоты №№ 1, 2 - с 01.01.2011 г. по 31.12.2011 г.

гигиены и эпидемиологии в Челябинской области — в лице филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области» в городе Магнитогорске и Агаповском, Кизильском, Нагайбаковском, Верхнеуральском районах» проект контракта, прилагаемого к документации об аукционе.

ТРЕБУЮТСЯ охранная организация приглашает на работу охранников. КУПИЛО подписчики, дорого. ПРОДАМ компьютерный стол - современный дизайн. УСЛУГИ дипломы, аттестаты. ПАМЯТЬ ЖИВА Михаилу Евдокиму Григорьевичу Павлову.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

И.о. главного редактора КОЧАНОВ Сергей Александрович

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92. Служба подписки и доставки 26-04-87. Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8035. Заказ № 5489. Отпечатано ЗАО «МДП». Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 21.12.2010 в 19.30. Фактически 21.12.2010 в 19.30.

МАГНИТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛО

21.12.2010 г. № 23-02/2010-06

О внесении изменений в Решение Магнитогорского городского собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №20-06/2009-06

Целих уточнения доходов в расходной части бюджета города на 2010 год, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Челябинской области «Об бюджетном процессе в Челябинской области», Законом Челябинской области «Об областном бюджете на 2010 год», Уставом города Магнитогорск, Положением о бюджетном процессе в городе Магнитогорск, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 31 октября 2007 года №128, Магнитогорское городское Собрание депутатов

РЕШАЕТ:

- 1. Внести в Решение Магнитогорского городского Собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №20-06/2009-06 «Об утверждении бюджета города Магнитогорска на 2010 год» следующие изменения:
1) пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики бюджета города Магнитогорска (далее - бюджет города) на 2010 год:
прогнозируемый общий объем доходов бюджета города в сумме 7 477 706,31 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 3 773 808,91 тыс. рублей;

Приложение №4 к Решению Магнитогорского городского Собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №20-06/2009-06

Распределение безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2010 год

Table with columns: № п/п, Наименование, Сумма на 2010 год. Contains detailed financial data for various categories and sub-categories.

Приложение №5 к Решению Магнитогорского городского Собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №20-06/2009-06

Распределение расходов бюджета города Магнитогорска на 2010 год по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации Российской Федерации

Table with columns: Код функциональной классификации, Наименование учреждения, организации, План на 2010 год. Contains detailed financial data for various departments and organizations.

Table with columns: № п/п, Наименование, Сумма на 2010 год. Contains detailed financial data for various departments and organizations.

Table with columns: № п/п, Наименование, Сумма на 2010 год. Contains detailed financial data for various departments and organizations.

Table with columns: № п/п, Наименование, Сумма на 2010 год. Contains detailed financial data for various departments and organizations.

Table with columns: № п/п, Наименование, Сумма на 2010 год. Contains detailed financial data for various departments and organizations.

Table with columns: № п/п, Наименование, Сумма на 2010 год. Contains detailed financial data for various departments and organizations.

Main table containing budget data with columns for year, line item, amount, and description. Includes a detailed table for 'Приложение №6 к Решению Магнитогорского городского Собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №200'.

Приложение №6 к Решению Магнитогорского городского Собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №200

Ведомственная структура расходов бюджета города Магнитогорска на 2010 год, тыс. руб.

Summary table for the budget structure with columns: Наименование учреждений, организаций, ведомств, Вид расходов, План на год.

Main table containing budget data with columns for year, line item, amount, and description. Includes a detailed table for 'Приложение №6 к Решению Магнитогорского городского Собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №200'.



